

1

Λαπαροσκοπικό σετ γυναικολογικών επεμβάσεων  
αποτελούμενο από:

1 τμχ Τροκάρ 10mm μήκους 10cm, με μπαλόνι, με δακτυλίδι σιλικόνης για σταθεροποίηση και άγκυρα στήριξης ραμμάτων. Η συσκευασία να φέρει μια σύριγγα αποστειρωμένη των 12ml.

3 τμχ τροκάρ διύνησης 5mm μήκους 10cm με διαφανή κάνουλα με σπείραμα. Η αιχμή του τροκάρ να είναι ειδικά σχεδιασμένη με ελαφρά περιστροφή για ευκολότερη εισαγωγή. Η κάνουλα να φέρει εκτός της βαλβίδας CO<sub>2</sub>, και ειδικό φίλτρο τριών στρωμάτων ενεργού άνθρακα με μικροπόρους 1-50μm και επιφάνεια 1200m<sup>2</sup>/1g στην κεφαλή με βαλβίδα χαμηλής ροής για τον καθαρισμό του εξερχόμενου αέρα από βλαβερές ουσίες και την καθαρότητα του οπτικού πεδίου.

1 τμχ μονοπολική θυριδωτή ατραυματική λαβίδα grasper τύπου johan 5mm μήκους 33cm με μηχανισμό κλειδώματος ratchet.

1 τμχ μονοπολικό ψαλίδι 5mm μήκους 33cm με tip 1/2"

1 τμχ πλύση εκ πλύση, 5mm μήκους 33cm, με δυνατότητα

1

Παραλαβ  
Γραφείο

14

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ	ΤΕΜ
	<p>αφαίρεσης του σπειλεού αναρρόφησης και ενσωμάτωσης ηλεκτροδίων/σπειλεών αναρρόφησης τύπου σπάτουλας ή Hook με ενεργό κομβίο και ενσωματωμένο καλώδιο.</p> <p>1 τμχ λαπαροσκοπικό σάκο 10mm μήκους 33cm αφαίρεσης παρασκευασμάτων χωρητικότητας 330ml με ισχυρό ύφασμα RIPSTOP.</p> <p>1 τμχ μονοπολική λαβίδα παρασκευής ιστών (dissecteur) 5mm μήκους 33cm, περιστρεφόμενη 360°</p> <p>1 τμχ Ψαλίδι υπερήχων μίας χρήσης με πιστολοειδή λαβή, περιστρεφόμενο στυλεό 36cm και διαμέτρου 5mm. Η συχνότητα λειτουργίας να είναι 55.5kHz και να διαθέτει δύο πλήκτρα ενεργοποίησης (min-max). Το ενεργό άκρο μήκους 1.5cm περίπου στο ένα σκέλος της σιαγόνας να έχει αντικολλητική επικάλυψη από Teflon και το άλλο να εκτελεί προσθιοπίσθια κίνηση. Το εργαλείο να μπορεί να απολινώσει αγγεία έως 7mm εφαρμόζοντας σταθερή πίεση άνω των 1100mmHg. Η γεννήτρια παραγωγής υπερήχων να διαθέτει τεχνολογία αυτόματης προσαρμοστικότητας ιστού και δύο στάδια ελέγχου καλής λειτουργίας, ένα για τον μετατροπέα υπερήχων και ένα για το ψαλίδι υπερήχων, εξασφαλίζοντας έτσι την απρόσκοπτη λειτουργία του συστήματος. Η σύνδεση του μετατροπέα με το ψαλίδι να πραγματοποιείται με την χρήση ειδικού εξαρτήματος (torque key)</p>	
2.	<p>Αντισυμφυτική γέλη των 40 ml κατάλληλη για όλες τις επεμβάσεις εντός του περιτοναίου, σύνθεσης από πολυαιθυλενοξειδίο και νατριούχα καρβοξυμεθυλοκυτταρίνη προφορτωμένη και έτοιμη για χρήση διαθέτοντας μεταλλικό εφαρμογέα 30cm. Να παραμείνει στο χειρουργικό πεδίο 28 ημέρες. Η συσκευασία να περιέχει δύο σύριγγες των 20 ml γέλης η κάθε μία.</p>	1